

Pilisborosjenői HIRMONDÓ

Kiadja az önkormányzat



4. évfolyam 3. szám

1997. március

Nemzeti ünnep közeleg. Az 1848/49 évi forradalom és szabadságharc majd másfélszáz éves évfordulója. És van is mit ünnepelnünk! Hiszen azokban az években a magyarság csodát művelt. Nem váltotta ugyan meg a világot, nem terelte új mederbe a világtörténelmet, és a honvédsereg sem foglalt el egyetlen talpalatnyi földet sem idegen országokból. Ellenben a nemzet megmutatta Európának, hogy Magyarország több mint a Habsburgok egyik tartománya, több mint egy török által sivataggá tett, elmaradott földdarab Bécestől keletre. Ez az esemény a magyarság európai kultúrmenzette válásának fontos epizódja. Amit a reformkor előkészített, az 1848/49-ben vált visszavonhatatlan realitássá. A pusztán a nemességet magába foglaló nemzettudat ekkor terjedt ki, fogadta magába az ország lakosainak nagy részét, a jobbagyságot és kisebb részben a polgárságot. Egy rendi különbségektől szétszabdalt társadalom 1848 folyamán egyakarató és elszánt nemzetté vált, közös nyelvvel, kultúrával és hagyományokkal.

Most, 1997-ben ne higgyük, hogy a nemzet fogalmát a történelem lomtárába

Nemzet és emlékezet

tehetjük, a többi elavult ócskaság mellé. A XX. század végén úgy tűnik, hogy azok az ideológiák, melyek ezt hirdették, kerültek a fent említett helyre. A nemzettudatot nem lehet pusztán társadalomtörténeti szempontból összefüggésben vizsgálni. Ősi és elemi emberi igényt elégít ki, mely mindannyiunkban ott van. Egészséges mértékben és visszafogott módon megélve óriási segítséget nyújt identitásunk megtalálásában és emberhez méltó életünk kialakításában. A nemzeti büszkeség súlyos megsértése vagy a nemzettudat kiirtása tragikus következményű folyamatokat indíthat el, gyilkos ideológiák szülehetnek vagy általános értékvesztés, a nemzeti kultúra válsága következhet be.

Tudomásul kell vennünk, hogy a magyarság történelme folyamán időnként túl lépte a hazafiság és a nacionalizmus - sovinizmus határát. Már az 1848-as politikai elit követett el súlyos hibákat az intoleráns nemzetiségi politika révén. Ezek a hibák azonban - ma már látjuk - törvényszerűek voltak. Napjainkban a jelentős magyar kisebbséggel

rendelkező szomszédos nemzetek követnek el ilyen türelmetlenség-ből fakadó hibákat államuk területén élő nemzetiségekkel szemben.

A nemzettudat szükségessége az ember misztikus - transzcendentális igényével is összefügg. A nemzet olyan közösség, melybe nem szabad választás útján kerülünk, hanem egyszerűen beleszületünk. E közösség részeként egységben érezhetjük magunkat a tájjal, mely életünk színtere, a szűk vagy tágabb természeti környezettel, az ott élt, a jelenleg élő és a majdan megszülető generációkkal. A nemzet tehát egy mágikus közösség, és az ember ellen pedig a legnagyobb merénylet, ha megpróbálják létét és világát megfosztani minden mágikus és természetfeletti elemtől, és egy siváran pragmatikus, olajozott gépezet csavarjává teszik.

A nemzettudat táplálása és egy szétszabdalt társadalom érdekeinek egyesítése soha nem volt fontosabb mint napjainkban. A múltnak szóló főhajtás és megemlékezés értékes és bátorító üzenetet hordoz - a jövő rajtunk áll.

L.B.

MEGHIVÓ

A Pilisborosjenői Önkormányzat Kulturális Bizottsága minden érdeklődőt szeretettel meghív egy tájékoztató előadásra, melynek témája:
A közoktatási törvény változásai
Előadó:
Dr. Bosch Mária
Időpontja:
1997. március 13.
(csütörtök) 17 óra
Helye: Művelődési Ház

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A **Pilisborosjenői HIRMONDÓ** negyedik évfolyamába lépett az idei évben. Úgy gondolom, hogy minden igyekezet ellenére lehetséges még érdekesebbé és jobbá tenni. Legnagyobb sajnálatomra azonban az új évfolyam számait már nem **Gyetzai Ágota** szerkeszti. Az elmúlt másfél évben a közösen végzett munka során ébresztett rá arra, hogy az újságírás, - még ilyen amatőr, kezdő szinten is - felelősség. És ha nem párosul igényességgel, bizony hitele sem igazán lesz. Bízom abban, hogy segítségére az elkövetkezendő időkben is számíthatunk, véleményét a továbbiakban sem fogja titkolni, hiszen eddig sem tette.

Eddigi munkáját megköszönve, kívánok neki jó egészséget és további eredményes munkát.

Marton Ferenc

MEGHIVÓ

Pilisborosjenő község lakosait ezúton szeretettel meghívjuk **március 14-én (pénteken) 17 órakor** tartandó megemlékező ünnepségünkre, melyet a Művelődési Ház nagytermében rendezünk.
Kulturális Bizottság
Általános Iskola

A tartalomból:

- Ünnepi vezércikk
- Egyházi hírek
- A Polgármesteri Hivatal közlendői



A tartalomból:

- A csatornázásról
- Alapítványi interjú
- Közéleti cikkek

A Pilisborosjenőért Alapítványról

Mostanában újabb feladatok hárulnak az adófizetőkre, eldönthetik kinek juttassák személyi jövedelemadójuk egy százalékát. Ebben talán segítség, ha részletesebben megismerkednek a Pilisborosjenőért Alapítvánnyal. Bereczkiné Szendrey Évát kértük meg, tájékoztassa az olvasókat.

1991 őszén fogalmazódtak meg bennem azok az alapvető célok, melyekkel alapítványt kellene létrehozni a faluért. 1992 februárjában az alapító okirat bejegyzésre került, az alapító Bereczki Antal. Célja kiemelten az oktatás, a kulturális élet fel- lendítése, továbbá a klubok, a tömegsport támogatása, az egészség megőrzése, a közrend erősödésének elősegítése. Olyan átfogó célokat próbáltunk megfogalmazni, amelyekbe az egész falu élete belefér. A kuratóriumi tagságra az alapító kért fel három személyt, így az alapítvány elnöke dr. Mészár Éva, titkára Bereczkiné Szendrey Éva és a harmadik Küller János lett. A kuratórium a munkáját a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint, díjazás nélkül végzi.

Munkánk során elsősorban azt a lehetőséget kívántuk megadni mindenkinek, hogy aki bármilyen célt támogatni akar és tud a faluban, azt megtehesse. Minden évben meghatároztuk, hogy konkrétan mire várjuk az adományokat. Ennek elérésére jótékonyági esteket, kiállításokat rendeztünk. Ismeretes például az iskola által szervezett jótékonyági est, melynek bevétele az iskola javára fordítódik. A célokat megnevezve elérhető, hogy az, aki adományt ad, akár száz forintot, akár tízezer forintot, kézzelfoghatóan tudja, "igen, ott van az én pénzem". Az adományok sorsáról az adományozó felé minden esetben elszámolunk, de minden év végén az újságban is megjelentetjük, mekkora az év folyamán befolyt összeg, milyen célokra, mennyit fordítottunk.

Több mint három éve működik a polgárórság, ők például jelentős összeget tudnak gyűjteni maguknak az alapítványon keresztül. De az alapítvány alapító okiratában az is benne van, hogy vállalkozhat. Nos, mi eddig nem vállalkoztunk, és a kuratórium úgy döntött, hogy ezt a jövőben sem tesszük. De a lehetőség adott. Az alapítvány könyvelését egy helybeli könyvelő végzi társadalmi munkában, öt év alatt soha semmilyen probléma nem adódott. Az adományok gyűjtése mellett pályázatokon is indulunk és ott jelentős összeggel gyarapíthatjuk az alapítvány anyagi bázisát. Az első években körülbelül ötszáz ezer, de az utóbbi két évben egymillió forint az az összeg, ami szétosztásra került.

Most viszont egy új fejezet kezdődhet, hiszen ezzel az egy százalékkal akár megsokszorozódhat ez az összeg, ha a falu lakói is úgy akarják.

Valóban, az eddigi adományok mellett ez az összeg is alapvető célkitűzéseinket segítheti elő. Nagyon sokan kérdezték, hogyan fog ez megvalósulni. A mai napig ezt még nem tudjuk, mert nincs semmiféle külön rendelkezés, valószínűleg majd jönni fog. Mi néhez helyzetben vagyunk, mert nem egy célt fogalmaztunk meg, mint egy iskolai alapítvány, nekünk van mondjuk huszonnyolc féle célunk, így mérlegelni kell, hogy mindegyikre jusson. Mégpedig úgy, hogy ez egyezzen az adományozók szándékával.

Igen, de ez a szándék az ismert okok miatt most nem derülhet ki. A megvalósított lehetőségek és feladatok miatt nem bővíthet a kuratórium létszáma?

Nem. Az eddigi évek alapján nagyon jól tudunk együtt dolgozni és úgy éreztük, hogy nem akarjuk kibővíteni semmiféle irányba, mert abban a pillanatban, ha az egyik terület képviselője bekerül, joggal jelentkezne a többi is. Így az alapító úgy döntött, hogy nem változtat, és ehhez joga van. Az alapítvány az egy százalékok esetében azt tudja vállalni, hogy

közöljük, mire fordítódott az átutalt összeg. Még eléggé kialakulatlan ez a rendszer, hiszen nincsenek konkrét szabályok és elvárások. Valójában még az a feltételrendszer sem ismert, hogy milyen elvárásoknak kell megfelelni ahhoz, hogy hozzájussunk a pénzhez. Bízunk abban, hogy hamarosan tisztázódnak a dolgok.

Befejezésül közöljük a tavalyi év megvalósult támogatásainak listáját és az alapítvány adószámát, hogy a következő év listája az Önök segítségével eredményesebb legyen.

**Pilisborosjenőért Alapítvány
18660252 113**

1996. évben az alapítványon keresztül jelentős adományok kerültek kiosztásra:

| | |
|---------------------|-----------------------|
| Általános Iskola | 40.000,- Ft |
| Óvoda | 30.000,- Ft |
| Kézilabda szakoszt. | 100.000,- Ft |
| Polgárórság | 450.000,- Ft |
| Zeneiskola | 450.000,- Ft |
| Gyermekfogászat | 30.000,- Ft |
| Kézműves tábor | 8.000,- Ft |
| Természetjáró kör | 50.000,- Ft |
| Összesen: | 1.158.000,- Ft |

Ezen adományokat célzott befizetések alapján elkülönítve kezeljük. A pályázatokon nyert pénzeket is különválasztva, csak azokra a feladatokra fordíthatjuk, melyekre érkeztek.

Köszönöm a beszélgetést.

M.F.

Iskolai hírek

Kedves Szülők!

Iskolánk az alábbiakban tájékoztatni kívánja Önöket tartalmi munkájáról, segítve ezzel is választásukat.

- Az első osztályban folytatjuk a jól bevált elemző-összetevő olvasás-írás tanítását. Az ABC-ház tankönyvcsalád késleltetett irástanítása a hagyományokra (szótagolás) épül, de megpróbálja kiküszöbölni az eddigi módszerek fogyatékososságait.
- A program a nyomtatott nagybetűk tanításával indul. Az olvasás és írástanulás párhuzamosan haladhat, hiszen a nyomtatott nagybetűk egyenkénti írása sokkal könnyebb, mint az írott kisbetűk folyamatos kötése. A folyóírás késleltetett tanítása így az első felév végére tevődik át. Mindezek mellett rendszeresen logopédiai foglalkozások segítik az egyéni haladási ütem fejlesztését.
- Iskolánkban évek óta tanítjuk a német nemzetiségi nyelvet, ezzel is kapcsolódva az óvoda programjához. Első osztálytól kezdve emelt óraszámokban tanítjuk, természetesen az életkori sajátosságoknak megfelelően sok játékkal, énekkel. A felsőbb osztályokban fakultatív angol nyelv tanulására is van lehetőség.

- A matematika (magas szintű) tanítását harmadik osztálytól számítástechnikai ismeretekkel bővítettük ki, hiszen a legmodernebb számítógépek és programok állnak a gyerekek rendelkezésére.

- A tanulók ének-zenei ismereteinek kiváló fejlesztője és kiegészítője a hangszeres zeneoktatás, melynek keretein belül szolfézs tanulására is van lehetőség. Iskolánkban zeneiskola működik.

- **A felvételi időpontjáról az érdeklődő szülőket időben tájékoztatjuk.** Tanulóink testi fejlődéséről a lehetőségekhez képest sokoldalúan gondoskodunk. Néptánc órák és sportkörüli foglalkozások, sok játék a szép tágas udvaron egészítik ki a mindennapos testnevelést.

- Iskolánkban a légkör családias hangulatú, s a kisebb létszámok miatt lehetőség nyílik az egyénre szabott differenciált oktatásra, a személyiséget ismerő, és tisztelő egyéni bánásmódra.

Munkánk során oktatási és nevelési céljaink megvalósításához kérjük a szülők együttműködő segítségét és bizalmát.

Sok szeretettel várjuk a leendő elsőosztályos tanulókat a Pilisborosjenői Általános Iskolába!

A beiratkozás időpontja: 1997. március 10-11; 8-16 óráig.

Tisztelettel: Papp Józsefné igazgató

“APRÓ”-HIRDETÉS

Az a bizonyos játszótér a Lovardánál, úgy tűnik, tényleg lenni akar. Az APRÓKNAK-APRÓT mozgalom decemberi dobozúrítése megint jókora összeget ternelt. Íme a számok:

| | |
|-------------------|------|
| Mesteri ABC | 1840 |
| Pöttöm ABC | 760 |
| Komlós ABC | 161 |
| Mini ABC | 796 |
| Plútó állateledel | 786 |
| Ökelme | 711 |
| Ildi pék | 389 |
| Gyógyszertár | 831 |
| Lackó kuckó | 467 |
| Pengő | 455 |
| Kiss ABC | 2073 |
| Hentes | 784 |

Végül a TOP videóteka januárban hozzánkcsatlakozva hihetetlen summát hozott: 2128 forintot. Ez mindösszesen: **12181 Ft.**

Ezenkívül egy másik terv is megvalósulni látszik. Jánosek Ágnes remek koponyájából patlacsarnokban. Most ezt tant ki az az ötlet, hogy készítsünk eladásából gyarapíthatjuk a játszótérre szánt összeget. Ágnes jött, ment, tett, vett, s megszervezte 110 darab gyönyörű rézötvetből készült érme igényes létrejöttét, térítésmentesen. Bakiné Csóka Zsuzsa álmolta fémbe a macit, s az APRÓKNAK APRÓT feliratot, Szabó Géza (Szeged) pedig kezeinek ügyes mozdulataival elkészítette a kitűzőnek használható érmeiket. A kitűzők megvásárolhatók a GYÓGY-SZERTÁR-ban, illetve a MES-TERI ABC-ben potome 600 forintért. Tehát a holnap bevásárló-, vagy gyógyszerlista alájára odairandó a “rézkitűző 600” bejegyzés.

Tavasszal, a gyermeknap előtt szeretnénk megismételni a JÁTÉKVÁSÁR-t, amelyen az

ÚJRA!
Számítástechnika tanfolyam
a pilisborosjenői Általános Iskolában.
A tanfolyam március 3-tól indul. Jelentkezni lehet: február 28-ig munkaidőben a **(26)-336-370**, vagy az esti órákban **(26)-337-405** telefonszámokon, vagy személyesen az iskolában Mocsári Józsefnél.



K.

Alig érhető

Egy ősi világmagyarázat szerint három, különböző arányban kevert részből áll minden, a sötét anyagiból, az energia mozgó-változó vörösből, s egy tiszta fehérből, ami a gondolat, a szerkezet, információ. E háromból kell állnia Boros Jenő lakossági személynek is, hiszen közepes alakú testét a munkahelyén munkálkodás kényszere teszi fel reggel a buszra, s hozza este haza, miközben arról töpreng, mi a helyzet, hogyan is lesz ezután. Aszerint, hogy melyik rész uralkodik el benne hirtelen, megéhezik, felgyúl benne szerelme természet, avagy azon töpreng, mi lesz a gyerekből.

A három alkotórész fajtája sorsában is nyomon követhető. Amikor még csak bogyzógatott az őserdő szélén, csupán teste tompa követelődzése létezett, később ereje tudatában előszeretettel öldösgette embertársait különféle vágyaktól üzötten, amely tulajdonságát megtartotta mind a mai napig. Mára azonban a harmadik alkotórész mindennél hatalmasabb ereje által leigazottként tengeti napjait. Ugyanis mi másért vált lehetségessé például, hogy Boros Jenő lakossági személy a világháborúk során milliónyi társával együtt sáros sáncok mélyéről próbáljon megölni hozzá tökéletesen hasonló lakossági személyeket, mint azért, mert a milliónyi tökéletesen hasonló lakossági személy nem tudta azt mondani egymásnak: “Hé, te lakossági személy! Ha az öldöklés épp oly rossz és értelmetlen számokra is, akkor hagyjuk abba, a vezérek meg menjenek a pokolba!” Ha a milliónyi lakossági személy ezt meg tudta volna beszélni mondjuk a puskatusból hívható INTERNET segítségével, akkor talán állna még id. Boros Jenő lakossági személy emeleti garzonja. Ehelyett Boros Jenő lakossági személy csecsszopó korától kezdve olyan varázs alatt áll, hogy egyszercsak, mondjuk, azt kezdi érezni, nem szereti a négereket, pedig olyant csak a “Négercsók” csokoládés darabárú MSZ szerint

engedélyezett védjegycímkéjén látott.

Aztán egyszercsak jött egy történelmi időszak, amikor egy minutumra ritkult a kód, s Boros Jenő lakossági személynek volt egy elszalasztott pillanata meglátni az igazságot. S hogy a minap eseményeit hozzuk fel példának, volt a televízióban egy objektív műsor, amire egyszercsak rányomták a lencsevédő kupakot. Boros Jenő lakossági személy számára úgy tűnt, ebben a dolgok közel úgy jelentek meg, ahogy voltak, illetve ami tudható volt egy bizonyos dologról, az elhangzott. Azt is érezte, ha a dolgok eszerint mennének tovább, talán egy idő múlva leülepedne a tisztátalan. Am úgy tűnik nem így lett, maradtak a feledtető reklám-álmények, amitől Boros Jenő lakossági személy legfeljebb olthatatlan vágyat érez huszonhárom flakon HOWNILE-SUG dezodor jöelőre való beszerzésére. Elszállt a szabadság röpké tüneménye, vele a köz színe elé vihető (ügy)fél-igazság reménye. Visszatért a biztos nyugalom, a beletörődés, hogy nem kell tudni, mi történik könyvéken, mi a feje felett. Valami azonban mégis történt: mivel már megpillantotta az igazságot, hálás lesz annak, aki mégis megpróbálja kimondani a kellemetlent, aki nem él avval vissza, amit csak ő tudhat hivatalból. Ha az információ nem szűk érdekcsoportok hatalmi eszköze lesz, hanem a közösség működésének alapja, akkor Boros Jenő lakossági személy szabadságérzete növekedni fog, lassú ütemben.

Végezetül essék még szó egy lehetséges szabadságérzésnövelőről. Amikor reggel arra ébredsz, hogy szól a rádió, és hogy ez a hónaljdezodor sokkal jobb, mint egy másik, vagy hogy neked már valójában nem volna szabad élned, hiszen nincs X-nél biztosításod kedvező feltételekkel, akkor talán kellemes megkönnyebbüléssel küszhatna be tudatodba a felismerés: van alternatíva. Van egy olyan rádiócsatorna, ahol nincsenek reklámok, ahol olyan zenéket hallhatsz, amelyeket

véletlenül se a sivar kereskedelmi adókon.

A Tilos Rádió sajtós. Érdekes módon este tíztől reggel tízig sugároz, úgyhogy nem sokat hallgathatód, ha rendes ember vagy, és éjszaka alszol. Mindenesetre a reggeli műsorok férfibemondónői tesznek róla, hogy aznapra már egy kicsit másképp lásd a világot, s hogy ne hidd el azt a sok baromságot, amivel etetnek. Hírek nincs, úgyhogy azt máshonnan kell megszerezned, de van szó a hírekben szereplő eseményekről. Azon ne csodálkozz, ha bele-röhögnek a mikrofonba, vagy ha történetesen éppen hárman beszélnek egyszerre. Ez ilyen. Állandóan betelefonálhatsz, s ilyenkor megeshet, hogy kicikiznek, de legalább egy jó röhöghetsz magadon. A nevetés különben is gyakori, a vélemény szubjektív, a bemondó (szó)kimondó. Ha koncertjáró vagy, mindig tudhatod hol fülmüled a Záraiavamosi.

A Tilos munkatársai jótéményekként készítik műsoraikat, hosszú üldöztetés után immáron szabadon. A rádió teljesen független, se apja, se anyja. Most épp adót bővítenek (Tilos Kulturális Alapítvány), hogy Fehérvárig szólhassanak, de Borosjenőn most is foghatóak, ha egy kicsit forgatod a rádiót az FM 98 Mhz-en.

Körtvélyesi Tibor

Tisztelt fogyasztó!

Tájékoztatjuk tisztelt fogyasztóinkat, hogy a közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért fizetendő díjat 1997. január 1-től az alábbiak szerint állapította meg a DMRV. :
ivóvíz díj : 91,50 Ft/m³ + 12 % ÁFA
pilisborosjenői csatornadíj: 93,-Ft + ÁFA
Kérjük a tájékoztatásunkban foglaltak szíves tudomásul vételét és a számlák határidőben történő kiegyenlítését.

Duna Menti Regionális Vízmű Rt.
Pénz- és Adóügyi Osztálya

Csatornáról - mindenkinek

Talán reménykedhetünk abban, hogy hamarosan kitavasodik. Mindenesetre a csatornázási munkákat elkezdjük. Bizonyára tapasztalták, hogy a felmérések és tervezések már elkezdődtek. Reméljük a tervezőket hamarosan kivitelezők követik.

A tavalyi év lezárása után tanulságokat is le kellett vonni. Sokan nem teljesítették a vállalt kötelezettségeiket, nevezetesen nem fizették be az október 31-ig esedékes készpénzes befizetést, valamint nem kezdték el az augusztusban induló részletfizetést. Ezeket a késéseket már igen nehéz felelősséggel indokolni.

Az elkezdett számlázás számtalan gondra hívta fel a figyelmet. Vannak akik elromlott és üzemképtelen vízórájukat nem cseréltetik ki. Az üzemeltető azonban az átlag csatornadíjat kénytelen számlázni, hiszen ilyenkor a vízóra leolvasása értelmetlen. A díjbeszedő sok esetben nem találja otthon Önöket, ilyenkor értesítő cédulát

dob be. Kérjük jelezzék számunkra, melyik a megfelelő időpont, vagy a fogadóórán fizessék be a díjat.

Nem igazán tiszta az érdekeltségi egység értelmezése sem. Amennyiben a vízfogyasztás jelentősen meghaladja a napi 400 liter/nap fogyasztást, nem tudjuk elfogadni az egy érdekeltségi egység befizetését. Sokan gondolják azt, hogy a két, esetleg három háztartás egy érdekeltségi egység, mert egy épületben, esetleg ikerházban vannak. Mindezeket azonban pont azok nevében nem tudja elfogadni a Társulat, akik előírás szerint vállalták a terheket.

Úgy gondoljuk, belátja mindenki, hogy nekünk kell felvállalni a meggyőzést. Abban az esetben, ha ez semmiképpen nem sikerül, kénytelenek leszünk a szolgáltatást megszüntetni, vagy be sem kötni az ingatlant. Tudjuk, hogy hálátlan és energiákat emésztő feladat ez, de nem látszik jobb megoldás.

A tavaszi munkák reményeink szerint három területen indulnak meg egyidejűleg. A **Budai út és a Határ út közötti** terület az egyik, második a **Fő utca és Ezüsthgyi út közötti** terület és a harmadik a **Bécsi úti rész**. A gra-

vitációs rendszer kiépítése miatt mindentől szolgálmi jogos egyeztetésekre kényszerülünk. A problémás területeken lakossági gyűléseket tartunk, melyek időpontját minden lehetséges módon hirdetjük. Kérjük értesítsék szomszédaikat, ha megismerik az időpontokat, mert közösen bizonyosan megtaláljuk a legelőnyösebb megoldást.

Végezetül szeretnénk ismét figyelmükbe ajánlani azoknak, akik ingatlant eladnak, vagy vesznek, hogy tehermentes állapotban tegyék ezt. Külön figyeljenek erre azok, akik ingatlanközvetítéssel foglalkoznak. Így a későbbi kellemetlenségek elkerülhetőek lesznek.

Bármilyen egyéb gondjukkal, vagy ha valamit nem értenek, keressenek meg minket.

Fogadóóra minden **kedden és csütörtökön 16 - 18 óráig** a Művelődési Ház bejárata melletti irodában.

Figyelmüket köszönjük ;
Pilisborosjenői Csatornamű
Társulat

A Római Katolikus Egyházközség márciusi hírei

Mint elfolyó víz úgy öntetem el ,
Csontajaim szertehullanak,
Olvadt viaszképp omlik szívem el.
Eröm kiszáradt , mint cserépdarab,
És nyelvem inyemhez ragadt,
Halál porába vertél engemet,
Ebek falkája oldalog körül,
Gonosztevők zsinatja vesz körül,
Általverték kezemet , lábamat,
És megszámláltak minden csontomat,
És kínjaimon magukat mulatják,
Elosztották ruhám maguk közt,
Sorsot vetettek köntösöm fölött.
/ Zsolt. 22, 15.19-20 Sik Sándor fordítása /

Január
02. Nagyböjt 3. vasárnapja
A hit gyermeki magatartás, - és Isten minket azért alkotott, hogy gyermekei legyünk. Belefutadunk úgynevezett "függetlenségünkbe", kételkedésünkbe. Az ember képtelen igazában hitetlen lenni. A hit természetesebb , mint minden más, amit mi "természetnek" nevezünk. Sokkal hívőbbek vagyunk, semmint himnők; - sokkal inkább gyermekek vagyunk, semmint képzelőnk. Kétszeresen is Isten gyermekei vagyunk: először is mint teremtmények, másodsor, mint akik a keresztségben újjászülettek.

/Louis Evelyn /

04. Szent Kázmér lengyel királyfi
06. Kodály Zoltán zeneszerző, nemzetnevelő és zenepedagógus.
Budapest 1882-1967
09. Nagyböjt 4. vasárnapja
16. Nagyböjt 5. vasárnapja
19. Szent József, Jézus nevelőapja.
Tanuljunk meg hallgatni, mint József , és fáradni Istenért, nem törődve semmi földi ranggal. /
XXIII. János Pál /
21. Szent Benedek apát
23. Virágvasárnap, az Úr szünetelésének vasárnapja .
A misén barkaszentelés és passió.
24. Nagyhétfő
25. Nagykedd /Urunk születésének hírüladása áttétetik április 7-re/
26. Nagyszombat
27. Nagycsütörtök

A húsvéti szent három nap
Az emberek megváltásának és Isten tökéletes megdicsőülésének művét Krisztus főképpen az ő húsvéti titka által vitte végbe, amikor halálunkat halálával megtörte, és az életet feltámadásával újjászerezte. Ezért az Úr szünetelésének és feltámadásának húsvéti szent három napja az egész egyházi év tetőpontjaként csúcspont a köznapok fölött, úgy csúcspont a húsvét **ÜNNEPE** is az egyházi évben. /ESZ. 16 /
28. Nagypéntek. Az Úr szünetelésének ünnepelése.
29. Nagyszombat. Az esti mise már húsvéti vigíliai mise.

30. Húsvét vasárnap. Krisztus feltámadása.
Kérünk teremő Istenünk ,
Vigadóra húsvét ünnepén;
Ne ártson nekünk a halál,
Védd meg örökre népedet!
/Szent Ambrus /
Március

A sok hó, síkosság, hideg, szeles napok után , milyen jól esik, ha a ködöt szétzavaró napsugár ránk ragyog.
Hirtelen szemünkbe ötlük a por, a ruhánkon a folt, melyet a hideg betakart.
Prohásza püspök úr egy helyen azt mondja, hogy a nagyböjt a lélek tavasza . Bevilágítja lelkünket. Rámutat, mennyi ott a por, a szenny ! Hívogat, csalogat a mi örök Napunk a tiszta, a szép, a szent öröm felé. Csak ajtót, ablakot kell nyitni! Szívünk, lelkünk anyagiás, önző, féltékeny, gyanakvó , irigy rozsdás zárait pattintsuk fel! Szabaduljunk ezektől a jégcsap tulajdonságoktól! Ők a lélek sárgóerejei. Induljunk tisztulni, hogy ránk virradjon a húsvét szép, szent hajnala, amit Jézus bemutatott nekünk.

Ember! Ember akarsz lenni?
Szabadulj! Tisztulj! Széptülj!
köszönöm Jézus, hogy ezt az utat megmutatad nekünk!

Művészfilmek videokazettán!

Az Odeon Kft. művészfilm videotékája szeretettel várja a falu lakóit a Művelődési Ház könyvtárában, hétfőtől péntekig, mindennap 16-19 óráig



Tájékoztató!

**A Duna Rádió
2000 Szentendre, Pátriárka u. 7.
az FM 91,1 Mhz-en sugározza
műsorát!**

A Duna Rádió felajánlja az önkormányzat számára a lehetőséget, hogy a lakosságot érintő témákról hírt ad a Regionális Hírek című műsorblokkban.

Ez a műsor mindennap kétszer, egyszer a kora reggeli , és egyszer a délelőtti órákban jelentkezik.

A közérdekű információ közlése ingyenes!

Bármilyen kérdésben szívesen rendelkezésre áll a 26- 319-800-as, a 26- 319-801-es vagy a 26 328-696-os telefonszámon Jordán Krisztina marketing igazgató.

Polgármesteri Hivatal

Pályázati felhívás!

Pilisborosjenő önkormányzata pályázatot hirdet az alábbi bérletére vonatkozóan:

1./ Pilisborosjenőn 015/1 hrszú-ú 4320 m² nagyságú, sérülékert megnevezésű, (TÜZÉP telep) ingatlanának és a rajta lévő építmények bérletére határozatlan időre.

Az ingatlan közművesítettége :

víz, villany, telefon
gáz, csatorna beköthető

Az ingatlant környezetkímélő tevékenység folytatására lehet bérlőként megpályázni.

Az ingatlan licit ára: 70.000,-Ft/hó

2./ Pilisborosjenő Fő u. 43. sz. alatti épületben üresen álló 255+12 m² alpterületű helyisége.

Az ingatlan közművesített.

Az ingatlan bérleti ideje 1 év.

Az ingatlan licit ára 11.000,-Ft/hó

Az ajánlatokat írásban a Polgármesteri Hivatalhoz kell eljuttatni.

A pályázatban résztvevők az elbírálás után értesítést kapnak.

A pályázat benyújtásának határideje:

1997. március 31.

Polgármesteri Hivatal

Az ELMŰ RT. átszervezése folytán bekövetkezett változások közlőjük az egyes egységek cím és telefon adatairól:

ELMŰ RT. Budai Üzemigazgatóság

| Név | telefon | cím |
|--|-------------------------------------|-------------------------------|
| Müller István igazgató | 204-50-42 | 1116 Budapest Mezőkövesd u. 5 |
| Budai Üzemigazgatóság | | |
| Horváth Frigyes Üzemviteli ov. | 206-29-00 Fax: 204-55-03 | 1116 Budapest Mezőkövesd u. 5 |
| Bánfalvi Rudolf Pilisvörösvári kirendeltségvezető | 06-26-330-166 Fax: 06-26-330-480 | Pilisvörösvár Fő u. 134. |
| Kocsis Attila Óbudai kirendeltségvezető | 188-85-251 Fax: 168-90-85 | 1035 Bp. Szentendrei út 135. |
| Varga Gábor Energia-értékesítési osztályvezető | 204-28-68 | 1116 Budapest Mezőkövesd u. 5 |
| Szigetvári Péter Beruházási és előkészítő csop.vez. | 204-55-05 | 1116 Budapest Mezőkövesd u. 5 |
| Bigai László Vállalkozási irodavezető | 206-28-44 | 1116 Budapest Mezőkövesd u. 5 |
| Csomai Gábor Létesítési csoportvezető | 204-55-05 | 1116 Budapest Mezőkövesd u. 5 |

Polgármesteri Hivatal

Adatok az 1996-os év népesség- alakulásáról

Az 1996. évben születetteknek és szüleiknek jó egészséget, hosszú életet és sok sikert kívánunk!

| | | |
|----------------|---------------------------------------|--------------|
| január 3. | Kerékjártó Mihály - Péter Zsuzsa | Gáspár Zsolt |
| január 7. | Molnár László - Magyar Mária | Norbert |
| január 9. | Lovász Ferenc - Földvári Mária | Ilona |
| január 25. | Slosár Károly - Farkas Gabriella | Renáta |
| március 4. | Papp Ferenc - Silye Katalin | József |
| március 16. | Siklósi József - Krappai Györgyi | Luca |
| március 25. | Juhász Zoltán - Torma Andrea | Hanna |
| március 31. | Sulyok Miklós - Papp Éva | Dávid |
| március 31. | Vajda Zsolt - Zunity Ildikó | Ottó |
| április 1. | Lengyel Ottó - Horváth Orsolya | János |
| május 20. | Nagy János - Kovács Krisztina | Anikó |
| május 21. | Szép Ferenc - Román Ildikó | Klaudia |
| június 2. | Kruppa József - Nánási Szilvia | Patricia |
| június 14. | Karádi László - Favari Patricia | Henriette |
| június 18. | Mayer András - Horváth Anita | Ábrahám |
| július 7. | Borvendég Norbert - Bagi Györgyi | Máté |
| július 9. | Csongvai Csaba - Horzsa Éva | Mariann |
| július 13. | Dürr Richard - Szécsi Viktória | Bence |
| augusztus 15. | Reiter Lajos - Dienes Dóra | Márk |
| szeptember 3. | Hölgye László - Németh Ildikó | Célia |
| szeptember 11. | Erdős Gábor - Rózse Ildikó | Barbara |
| szeptember 11. | Soltész Zoltán - Dömény Szilvia | László |
| szeptember 14. | Reichardt Ferenc - Mikulás Györgyi | Kincső |
| szeptember 14. | Marosi László - Gajdos Gabriella | Tamás |
| szeptember 15. | Nemes Tibor - Nagy Mária | Johanna |
| szeptember 17. | Magonyi Zoltán - Szabó Matild | Ida Erzsébet |
| szeptember 21. | Szigyártó Attila - Vereczki Johanna | Viktor |
| szeptember 28. | Körtvélyesi Tibor - Desseffy Erzsébet | Péter |
| október 8. | Hermann István - Kiss Erika | Richárd |
| október 19. | Selmezi Tamás - Fekete Magdolna | Dávid |
| október 30. | Néző Ferenc - Réti Éva | Bence |
| november 14. | Horváth László - Lukjanova Jelena | Norbert |
| december 10. | Kovács Sándor - Szelet Magdolna | Boglárka |
| december 10. | Migalkó János - Papp Edit | Balázs |
| december 12. | Bagyula László - Galbacs Anikó | |
| december 26. | Barki László - Fehér Éva | |

Gratulálunk és sok boldogságot, örömet kívánunk a Pilisborosjenőn az 1996. évben házasságot kötött lakóinknak!

| | |
|-------------|---------------------------------------|
| január 13. | Almási János - Kissanek Ilona |
| január 15. | Havasi Zoltán - Lázár Mária Gabriella |
| február 14. | Pap Ferenc - Silye Katalin |

április 20.
május 25.
július 6.
július 19.
augusztus 3.
október 5.
november 9.
november 9.
november 30.

Pilisborosjenőn az 1996. évben elhunyt lakóinknak nyugalomát és zátartózóiknak vigaszt remélünk!

január 4.
január 8.
január 21.
január 27.
január 29.
február 15.
február 23.
március 3.
március 10.
április 20.
április 28.
május 4.
május 10.
május 16.
június 2.
június 11.
június 12.
június 13.
július 5.
július 31.
augusztus 5.
augusztus 15.
augusztus 15.
szeptember 2.
szeptember 9.
szeptember 9.
szeptember 13.
szeptember 23.
szeptember 26.
szeptember 29.
október 12.
október 17.
november 24.
november 25.
november 30.
december 8.
december 13.

Toldi Ferencné sz. Karajz Magdolna
Toldi Ferenc
Szedlák Istvánné sz. Szemler Erzsébet
Stampf Ferencné sz. Wéber Rozina
Juhász János
Sági Lőrinc
Jávorszky Lőrincné sz. Muzsik Erzsébet
Petróczi Mihályné sz. Bojtos Rozália
Sturc Benedekné sz. Milcz Jozefa
Tar Jánosné sz. Hartman Erzsébet
Kollár András
Stampf Károlyné sz. Wühl Mária
Bán László
Miltz Tibor
Tóth Gáspárné sz. Lelkes Etelka
Szirota József
Koós Gyula
Bodnár Barnabás
Enyedi János
Robotka István
Nyerges István
Nemes Tibor
Tasi Józsefné sz. Nagy Mária
Banai Jenő
Stampf Ede
Wühl Györgyné sz. Burghart Ilona
Pistur Jánosné sz. Gyurkovits Magda
Szauder Lászlóné sz. Gajdos Irén
Bán István
László Benjamin
Pataki Lipótné sz. Szabó Ilona
Sinku András
Kürchknopf Károlyné sz. Lázár Mária
Urdvari József
Horváth Jánosné sz. Murányi Katalin
Csiszár Józsefné sz. Major Erzsébet
Miltz Mariann

Márciusi orvosi ügyeleti beosztás

| | |
|--|---|
| Nappal: Üröm: 350-224 Orvosi rendelő PBjenő: 336-308 Orvosi rendelő | 9. dr. Kovács Levente 10. dr. Kovács György 11. dr. Péterffy László 12. dr. Kormos József 13. dr. Baksa Éva 14. dr. Kovács Levente 15. dr. Kovács Levente 16. dr. Kovács Levente 17. dr. Kovács Gy. 18. dr. Péterffy László 19. dr. Kormos József 20. dr. Baksa Éva 21. dr. Kormos József 22. dr. Kormos József 23. dr. Kormos József 24. dr. Kovács György 25. dr. Kovács Levente 26. dr. Kormos József 27. dr. Baksa Éva 28. dr. Péterffy László 29. dr. Kormos József 30. dr. Kovács Levente 31. dr. Baksa Éva |
| Éjjel: este 19 órától reggel 8 óráig | |
| Hétfői ügyelet: péntek 14 órától hétfő reggel 8 -ig | |

1. dr. Baksa Éva
2. dr. Baksa Éva
3. dr. Kovács György
4. dr. Péterffy László
5. dr. Kormos József
6. dr. Baksa Éva
7. dr. Kovács Levente
8. dr. Kovács Levente

| | | |
|---------------------|------------------------|---------|
| Dr. Kovács György | Üröm, Honvéd u. 24. | 350-297 |
| Dr. Venesz Ilona | Pbj. Mária u. 13. | 336-215 |
| Dr. Kormos József | Üröm, Doktor u. 21. | 350-224 |
| Dr. Péterffy László | Üröm, Dózsa Gy. 18. | 350-162 |
| Dr. Meggyesi Tünde | Pbj., Steinheim u. 2. | 336-098 |
| Dr. Kovács Levente | Üröm, Honvéd u. 24. | 350-297 |
| Dr. Baksa Éva | Üröm, Dózsa Gy. u. 69. | 350-440 |

Festés -mázolás- tapétázás

Antialkoholista szakemberekkel!
3 év garanciával, minőség, korrekt ár!
Közületeknek is!
Érdeklődni lehet: 06-20-244-640 ; 06-1-2436-430

- Mosógépek
(Hajdú, orosz, német)
- Centrifugák
- Hőtárolós kályhák
- Villanybojlerek
- Hajdú gépek

Dékány Imre
Háztartásigép-szerelő
2011 Budakalász, József Attila
u. 37. (06-26) 341-759
vagy 06-20-385-373

Ingtalan!

Pilisborosjenő területén keresek megvételre családi házat (20 évesnél nem öregebbet) vagy 200 -nál építési telket.
Telefon: 06-20-372-545

PILIS 2000 INGATLANKÖZVETÍTŐ KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.

Ingtalanok eladása, vétele, hosszútávú bérbeadás külföldieknek is, videofilmes nyilvántartás, számítógépes adatfeldolgozás, értékbecslés, ügyvédi közreműködés.
Elsősorban: Pilisborosjenő, Üröm, Budakalász területén lévő ingatlanok közvetítése.
Tel/Fax: 06-26-336-504; Rtf.:06-30-218-531
Félfogadás: Kedd-péntekig 11-19;
szombat: 10-14
Ügyvezető igazgató: Kerényi István

**Gázkészülékek javítása,
karbantartása!
Vezűv és Fégtherm berendezések
garanciális időn belüli szervizelése.
Kmetz
Tel: 06-30-522-493, vagy 06-26-336-109**

Dr. Kaszap Béla ügyvéd

Szerződések kötése, telekmegosztás, végrendeletek, cégbejegyzés, örökösödés, peres- és perenkívüli ügyek
Pbj. Patak u. 25. Tel. 336-852

**Kedves vásárlók!
Örömmel értesítjük önöket, hogy
Pilisborosjenőn a volánbusz végállomásánál
az Ókelme üzlet profilt bővített.
A méteráru-rövidáru-lakástextil mellett
kaphatók még:**

- | | |
|-------------------------|---------------------------------------|
| Villanszerelési cikkek: | Műszaki cikkek: |
| • kapcsolók | • barkácsáruk |
| • konnektorok | • kéziszerszámok |
| • hosszabbítók | • csavarok |
| • elosztók | • szögek |
| • vezetékek | • tiplik |
| • villanyégők | • karnisok |
| | • autóalkatrész |
| | • autóvillamosság (igény szerint) |

Nyitvatartás:
K-P: 9-12 és 14³⁰-17³⁰
Szombat: 9-12

Alapította: az Önkormányzat Képviselő Testülete
Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgármester
Megbizott főszerkesztő: Marton Ferenc
A szerkesztőség címe: 2087 Pilisborosjenő, Fő u. 16.
Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.

Typográfia: Windisch László

Nyomdai munkák: Pethő Kft.